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ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL
Câmara
 de Vereadores
 
SANTO AUGUSTO
)
ATA Nº 15/2020 (15ª SESSÃO ORDINÁRIA)
[bookmark: _GoBack]Aos onze dias do mês de maio, às dezenove horas e trinta minutos, foi realizada a 15ª Sessão Ordinária do ano de dois mil e vinte; em cumprimento a Resolução de Mesa nº 64, de 2020, a reunião aconteceu por meio de videoconferência. Participaram da sessão os seguintes vereadores: Presidente Ultramar Luiz de Sousa (PDT), Vice-presidente Janete Leandra Pretto Franco (DEM), Secretário Josias de Oliveira (MDB), Irani Oliveira da Rosa (DEM), Horacio Ferrando Dornelles (PDT), Douglas de Almeida Bertollo (PDT), Valdez Krampe (PDT), Neri Mário Bidinha (PDT), Joel Antunes da Rosa (DEM). A ata da última Sessão Ordinária, sem discussão, foi aprovada por unanimidade. Na leitura dos expedientes, foram lidas as seguintes correspondências vindas do Poder Executivo pelo Secretário: Ofício nº 126/20 encaminhando Leis Municipais nº 3.009, nº 3.010, nº 3.011, nº 3.012 e nº 3.013, de 23 de abril de 2020; Ofício nº 129/20 encaminhando as Leis Municipais nº 3.015 e nº 3.016 de 06 de maio de 2020, e o Decreto Executivo nº. 4.130 (Estiagem), de 29 de abril de 2020; Ofício nº 130/20 encaminhando os seguintes projetos de lei: Projeto de Lei nº 28, de 11 de maio de 2020, com a seguinte ementa “Retifica e inclui incisos, e parágrafos da Lei Municipal nº 1.846 de 27 de abril de 2006 e dá outras providências”; Projeto de Lei nº 29, de 11 de maio de 2020, com a seguinte ementa “Autoriza o Poder Executivo a repassar aos servidores vinculados às  equipes das estratégias de saúde da família ESF I —  Novo Milênio, ESF II —  Zona Sul e ESF III —  Zona Leste, incentivo financeiro adicional, competência 2019, repassado pelo Governo Federal devido a adesão ao Programa Nacional de Melhoria do Acesso e da Qualidade da Atenção Básica — PMAQ ”; Projeto de Lei nº 30, de 11 de maio de 2020, com a seguinte ementa “Define situação de excepcional interesse público e autoriza contratação temporária de Oficial Administrativo”, os referidos projetos foram baixados para a Comissão de Constituição e Justiça para análise e parecer. Além disso, foi recebido do Gabinete da Presidência da República o Ofício nº 2.760/20 em resposta à Moção de Apoio elaborada pelo Vereador Irani Oliveira da Rosa. De Origem do Poder Legislativo: o Vereador Irani solicitou ao Poder Executivo que faça o patrolamento e encascalhamento partindo da RS 571, passando por Ponte Seca, Santo Antônio, até o pontilhão do Lajeado Bonito; que seja feito encascalhamento da estrada entre o Instituto Federal Farroupilha e a RS 155, facilitando o acesso aos ônibus e carros que adentram no município pelo referido trecho; que seja feita a limpeza da praça do Distrito Santo Antônio, bem como efetuem a retirada ou reforma da estrutura que se encontram abandona no referido local; o vereador também solicitou ao Poder Executivo quando serão iniciadas as obras de construção dos abrigos das Unidades Básicas (UBS), tendo em vista que os valores já foram repassados por meio de emenda parlamentar no valor de R$ 300.000,00 para os referidos fins. A Vereadora Janete solicitou ao Poder Executivo a devida apreciação do Anteprojeto de Lei de sua autoria, o qual “Dispõe sobre o pagamento do adicional de insalubridade no percentual de 40% a todos os servidores vinculados à Secretaria da Saúde do Município de Santo Augusto e ESF, durante o tempo que perdurar o surto ou pandemia — COVID 19”. O Vereador Joel solicitou ao Executivo que providencie estudo para apresentação de um projeto prevendo a captação das águas fluviais entre a Rua Estefâno Bahry, travessa com a Rua Erminía Gonzatto, no Bairro Leonízio Gonzatto, prevendo a utilização das sobras do Legislativo do corrente ano;  que seja feita a devida pavimentação da Travessa Ermínia Gonzatto, próximo aos apartamentos do condomínio, no Bairro Leonízio Gonzatto; solicitou a manutenção da iluminação pública da Rua Quintino Pereira, próximo à casa de nº 40; e solicitou pavimentação da Rua Quintino Pereira com a Rua Lauzinho, no Bairro Tiradentes. O Vereador Neri solicitou ao Executivo operação tapa buracos na Rua Machado de Assis e suas proximidades, Rua Antônio Liberato e Av. Ângelo Santi, pois as mesmas se encontram em péssimas condições de trafegabilidade; solicitou a poda de três árvores no terreno de responsabilidade da Prefeitura, na Rua Antônio Liberatto, ao lado da Creche Pequeno Paraíso. O Vereador Valdez, com o apoio dos demais vereadores, solicitou ao Executivo repasse de recursos financeiros para a Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais (APAE), de Santo Augusto, para auxiliar no período de pandemia do COVID-19; ademais, o Vereador solicitou qual o motivo da suspenção do contrato e pagamento dos servidores contratados antes da devida apreciação do Projeto de Lei nº 26; solicitou se existe a possibilidade de suspensão do pagamento dos empréstimos consignados dos servidores públicos do nosso município, durante a pandemia do COVID-19; o Vereador Ultramar solicitou ao Executivo a abertura de uma estrada e terraplanagem para a construção de uma casa na propriedade da Senhora Maria Juana Langner, na Localidade de Esquina Fátima, no Sítio Pinheiro; solicitou que seja revista a situação dos produtos da cesta básica dos funcionários públicos, que vieram novamente em péssima qualidade; solicitou que a identificação na Rua Tiradentes, esquina com a Rua Júlio de Castilhos, trata-se de um redutor de velocidade ou de uma valeta; solicitou qual o motivo da não conclusão do contrato 201/2019, da tomada de preço 20/2019, da remodelação da iluminação pública, da Avenida Pedro Campos; além disso, o Vereador Ultramar também apresentou Anteprojeto de Lei com a seguinte ementa “Dispõe sobre a isenção do Imposto Predial e Territorial Urbano — IPTU e outros créditos, aos idosos, deficientes físicos e/ou mental, aposentados e pensionistas, e da outras providências”, para ser encaminhado para apreciação do Poder Executivo.  Tiveram a seguinte tramitação os projetos em andamento na Casa Legislativa: Projeto de Lei nº 24 foi baixado para a Ordem do Dia; Projeto de Lei nº 26 foi baixado para a Comissão de Finanças e Orçamento; Projeto de Lei nº 27 a Comissão de Constituição e Justiça solicitou substitutivo ao Poder Executivo.  No espaço do Pequeno Expediente, os seguintes vereadores se manifestaram: Joel, Ultramar, Horacio, Valdez, Irani, Josias. Usaram o tempo regimental de dez minutos no espaço do Grande Expediente: Vereador Joel Antunes da Rosa, Vereador Neri Mário Bidinha, Vereador Ultramar Luiz de Sousa, Vereador Valdez Krampe, Vereador Douglas de Almeida Bertollo, Vereador Horacio Ferrando Dorneles, Vereador Irani Oliveira da Rosa, Vereadora Janete Leandra Pretto Franco. Na Ordem do Dia, foi aprovado por unanimidade o Projeto de Lei nº 24, de 20 de abril de 2020, que “Define situação de excepcional interesse público e autoriza contratação temporária de Servente”, com parecer favorável das Comissões de Constituição e Justiça — Finanças e Orçamento — e Educação, Desporto e Saúde. Explicações pessoais: Vereador Valdez e Vereador Joel se manifestaram. Nada mais a tratar, foram todos convocados para a próxima sessão ordinária, no dia 18 de maio de 2020, às 19h e 30min.
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